

Вечір-портрет відкрив дует «Собор» у складі викладачів університету Світлани і Миколи Чайок.

Присутні вшанували пам'ять Йосипа Івановича Токаря хвилиною мовчання.

Вступне слово виголосив доктор історичних наук, професор, нинішній директор бібліотеки університету Віктор Степанович Прокопчук, який згадав усіх очільників книгозбірні університету, починаючи з 1918 року. Високо оцінив внесок Й.І. Токаря, який протягом майже 45-ти років на посаді керівника бібліотеки демонстрував глибоку відданість обраній справі, неабияку енергію та послідовність у розширенні фондів бібліотеки, створенні умов для забезпечення навчальною і науковою літературою викладачів і студентів.

За ініціативи Віктора Степановича у бібліотеці запроваджено премію імені Йосипа Івановича Токаря, якою щороку нагороджують кращих працівників. Першим лауреатом 2006 року стала провідний бібліотекар Л.П. Смолінська, 2007-го – провідний бібліограф В.М. Пархоменко, 2009 – завідувач бібліотекою рідкісних видань Н.Д. Крючкова, 2010 – завідувач інформаційно-бібліографічним відділом Т.М. Опря, 2011 – заступник директора В.М. Бунда, 2012 – провідний бібліотекар Л.С. Нижник, 2013 – бібліотекар 2-ї категорії Л.В. Огороднікова. 2014 року за високі показники у роботі лауреатом премії стала провідний бібліотекар, завідувач абонементу-читального залу педагогічного факультету Сологуб Тамара Володимирівна.

Ведучі заходу Наталя Козак і Анжела Куверіна запропонували присутнім переглянути «Книгу життя Й. І. Токаря у світлинах і спогадах дітей, друзів, колег».

Про прекрасну сім'ю та родинні стосунки подружжя Токарів розповіла провідний бібліограф В.М. Пархоменко. Від імені родини донька Наталія Йосипівна висловила щирі вдячність дирекції бібліотеки і колективу працівників за пам'ять і добрі слова, сказані на адресу батька. Поділилася спогадами про стосунки між батьками і дітьми в сім'ї.

На честь родини Токарів студент 2-го курсу факультету української філології та журналістики Артем Блазій виконав пісню.

22 лютого 1993 року раптова смерть обірвала його життєвий шлях. Спливає час, та не забувають у колективі бібліотеки невтомного працелюба, який віддав бібліотечній справі більшу частину свідомого життя. Колектив бібліотеки та її керівники намагаються зберігати і примножувати славні традиції, закладені Йосипом Івановичем Токарем –знавцем бібліотечної справи, чудовою і порядною людиною.

На завершення прозвучала улюблена пісня Йосипа Івановича Токаря «Дивлюсь я на небо» у виконанні дуету «Собор».

Отримано: 4.02.2015

Л. В. Резнічук

ВОНИ ДАРУЮТЬ ЛЮДЯМ МУДРІСТЬ КНИГ

*Коли у вересні кружля осінній лист
І ллється з неба сонячне проміння,
Вшановуєм бібліотечний хист,
Бібліотечну мудрість, працю, вміння.*

Бібліотекарі спрямовують усі свої зусилля, майстерність, професіоналізм, творчість та кращі людські якості на те, щоб ствердити високу гуманістичну місію бібліотек у суспільстві. Небайдужість, оптимізм, працьовитість є

основними рисами кожного бібліотекаря. Вони зберігають і передають нащадкам найдорожче, що накопило людство – інтелектуальний доробок, професійно виконують свої обов'язки і відкривають читачам красу і силу слова, несуть їм розумне, добре, вічне – книгу.

Держава гідно оцінила роботу бібліотекарів запровадивши відзначати 30 вересня Всеукраїнський день бібліотек. Відмітили професійне свято і працівники бібліотеки університету. З вітальною промовою виступив директор бібліотеки, доктор історичних наук, професор Прокопчук Віктор Степанович, він зробив огляд досягнень, подякував за роботу, відзначив кращих. Заступник директора бібліотеки Кантлін Світлана Олександрівна оприлюднила наказ по університету про нагороди, а вручила їх голова профкому працівників університету Людмила Володимирівна Третяк.

За належну підготовку до навчального року Подяки отримали колективи читального залу-абонементу педагогічного факультету, завідувача Сологуб Тамара Володимирівна та читального залу економічного факультету, завідувача Крамаренко Наталя Валер'янівна, а кращим визнано читальний зал факультету корекційної педагогіки і психології, який очолює Лук'яничук Ірина Миколаївна. Грамотою університету за високі показники у роботі нагородили бібліотекаря 2-ї категорії відділу комплектування і наукової обробки документів Смєльцову Лілію Жоржівну та Почесною грамотою провідного бібліотекаря центрального абонементу Гульман Людмилу Адамівну.

Вшанували представників різних поколінь працівників бібліотеки. Особливу увагу приділили тим, хто багато років тому прийшов до бібліотеки і залишився в ній. Згадали ветеранів, які знаходяться на заслуженому відпочинку: Аліфанову Ольгу Борисівну, Білик Аллу Федорівну, Круглецьку Ларису Ростиславівну, Маслову Зою Яківну, Нижник Ларису Степанівну, Огурцову Надію Опанасівну, Пекар Наталю Степанівну, Семеновича Сергія Олександровича, Сільвеструк Євгенію Пилипівну, Томашевську Ядвігу Казимирівну. А також тих ветеранів, які і сьогодні обслуговують читачів: Крючкову Надію Дмитрівну, Лінкевич Діану Вікторівну, Марчук Майю Михайлівну, Мірошниченко Валентину Павлівну, Огороднікову Людмилу Володимирівну, Опрю Тамару Миколаївну, Пархоменко Валентину Михайлівну, Розенвасер Міну Михайлівну, Савченко Людмилу Петрівну, Савчук Людмилу Іванівну, Смолінську Людмилу Петрівну, Стародубцеву Руслану Семенівну, Чопик Валентину Петрівну.

Хороший бібліотекар має розумітися і в книгах, і в людях. Головне, щоб читачі не покидали бібліотеку з почуттям розчарування чи невдоволення. Запобігають цьому закохані у свою професію бібліотекарі Бєсарбчук Лариса Вікторівна, Биковська Вікторія Францівна, Дмитрук Діна Володимирівна, Нетеча Оксана Василівна, Озімовська Інна Леонідівна, Сивак Наталя Йосипівна, Соловійова Наталя Олександрівна, Юсипчук Людмила Володимирівна.

Намагаються наслідувати своїх колег по роботі працівники, які не так давно приступили до виконання своїх посадових обов'язків Бабій Людмила Михайлівна, Богачик Ольга Вікторівна, Войцехівська Роксолана Анатоліївна, Гавва Оксана Василівна, Гайшук Галина Валеріївна, Козак Наталя Олександрівна, Куверіна Анжела Павлівна, Кушнір Ірина Іванівна, Лавренюк В'ячеслав Валерійович, Слободян Людмила Ростиславівна.

В усі часи понад усе цінувалися вміння й професійна майстерність. Цими якостями володіють завідувачі відділами: абонементів і читальних залів Резнічук Людмила Василівна, електронних інформаційних ресурсів

Райхель Аліна Володимирівна, інформаційно-бібліографічним Опря Тамара Миколаївна, комплектування та наукової обробки літератури Литвиненко Олеся Валеріївна та завідуючі абонементами і читальними залами: Гончарова Ліана Віталіївна, Грінішина Інна Іванівна, Крамаренко Наталя Валер'янівна, Клімчук Тетяна Петрівна, Крик Назарій Васильович, Лук'янчук Ірина Миколаївна, Пшетаковська Оксана Іванівна, Ситник Людмила Василівна, Скоропад Надія Ярославівна, Сологуб Тамара Миколаївна, Шевчук Василина Анатоліївна.

Привітали бібліотекарів з професійним святом музичними вітаннями дует «Собор» у складі викладачів університету – подружжя Світлани Володимирівни і Миколи Михайловича Чайок та студентка III курсу педагогічного факультету Ольга Вітвицька.

Отримано: 31.01.2015

Л. В. Резнічук

ПІДСУМКИ РОБОТИ БІБЛІОТЕКИ ЗА 2014 РІК

10 лютого 2015 року у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка відбулася підсумкова нарада бібліотекарів. У засіданні взяла участь директор бібліотеки доктор історичних наук, професор Прокопчук В.С. та завідуючі підрозділами бібліотеки.

Директор у своєму виступі відмітив, що колективу доводиться працювати у нестабільний, неспокійний час, в умовах зменшення кількості студентів та фінансування освітньої галузі. Він дав оцінку роботі бібліотеки та визначив перспективні напрями – поповнення книжкового фонду, посилення електронних інформаційних ресурсів, подальшого моніторингу книгозабезпечення, посилення інтеграції з іншими книгозбірнями області та України, популяризація фонду, проведення просвітницької роботи з відзначення Дня Гідності, 70-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні та інше.

Завідуюча відділу абонементів та читальних залів Резнічук Л.В. прозвітувала про те, що протягом 2014 року всіма підрозділами обслуговано 23030 користувачів, їм видано 335289 документів, проведено 50 просвітницьких заходів, підготовлено 197 тематичних виставок, у тому числі 29 віртуальних.

З-поміж підрозділів відділу абонементів та читальних залів кращими визнано колективи абонементу фізико-математичного факультету (завідуюча Шевчук Василина Анатоліївна), абонементу-читального залу педагогічного факультету (завідуюча Сологуб Тамара Володимирівна), абонементу мистецької літератури (завідуюча Скоропад Надія Ярославівна), серед загальнобібліотечних відділів – колектив інформаційно-бібліографічного відділу (завідуюча Опря Тамара Миколаївна).

Учасники засідання заслухали інформацію бібліотекаря II-ї категорії відділу комплектування та наукової обробки документів Смельшової Л.Ж. про результати акції «Подаруй бібліотеці книгу» та інформацію завідуючої відділу абонементів та читальних залів Резнічук Л.В. про план роботи бібліотеки на 2015 рік.

Отримано: 20.02.2015